

## 天空即景

黎明时分，天边泛起了很淡很淡的鱼肚色。不知过了多久，太阳醒了，像一个顽皮的孩子，迫不及待地冲了出来。哇！天亮起来了，暗淡无光的鱼肚色摇身一变，变成了金碧辉煌的金红色。太阳冲呀，冲呀，冲出白云的束缚。哇！天更加亮了，只见那金红色慢慢给万物镀上了一层又一层的金边。早晨的树木、花草，还有鸟儿都是金红金红的。太阳升起来了，一缕缕金灿灿的阳光照射在大地上，温暖着大地万物，人们的心也被暖起来了。

中午时分，天空中碧空如洗，时不时还有几朵白云飘过。云朵一会儿像一群一群的小羊在湛蓝的天空之中散步，一会儿又像一只大白狗冲着大地汪汪大叫！还有一些云，来匆匆去匆匆的，一眨眼就不见了。最刺眼的是挂在天空中那颗大大的火红火红的太阳，火辣辣的阳光直射大地。

黄昏时分，天空中铺满了晚霞。晚霞如同一片金黄的稻田，又像火红火红的花朵，云朵四周也镀上了一层金边。太阳用最后的余光照射着这片大地。晚霞一会儿像灯笼一般的大红，一会儿像稻田一般的深黄，一会儿又发出金灿灿的光芒，美极了！天边那一只只大雁飞过来，每一只都像晚霞的使者，给人们带来一天中最后一丝温暖。

夜晚时分，天空灰蒙蒙的。月亮穿着古铜色的衣裳，从云里摇着小船慢慢露出头来。突然天空中下起了蒙蒙细雨，是谁在哭泣呀？是月宫里的嫦娥吗？是她在思念自己的丈夫后羿吗？不知过了多久，雨停了。月亮上有一个小小的影子，难道是月兔？它好像还在捣鼓千年不死的仙丹。过了没多久，月亮慢慢地躲进了云朵里，只剩下几颗星星，点缀着漆黑的夜空。

天空就是魔法师，是美的使者！

开发区实小能达校区五(1)班 黄钲懿  
指导老师 赵红

## 秋日仙境

“秋来谁为韶华主，总领群芳是菊花。”秋日渐近，天气转凉，正是观赏菊花的好时候，让我们一起走进秋天的仙境……

寒风扑面而来，闻一闻，风中混着一股幽幽的清香，弥漫在菊花展的每一个角落。循着香味，我走到一座桥上，桥中央红黄相间的色彩让我眼前一亮。我弯下腰仔细观察，那鲜艳的红色是怒放的一串红，花儿虽小，却一个个拥抱在一起，仿佛在告诉我们：中国五十六个民族就是这五六十朵花，我们要团结一心，共渡难关！我缓缓抬起头，虽然大家都戴着口罩，但我相信，不久的以后，我们都能看到大家绽放的笑容！黄色的便是那傲骨的菊花，傲然挺立于寒风之中。这美妙的搭配领我们走入秋日仙境。

慢慢往前走，我似乎听到了潺潺流水声。抬头一看，高高耸立的假山上，几道瀑布飞泻而下，我不禁吟诵起李白的诗句：“飞流直下三千尺，疑是银河落九天。”瞧！这是一片菊花的海洋，花的美在姿态、色彩……有红色的，如一株跃起的火苗；有黄色的，像灿烂的黄金；有墨绿的，像夏日树下的一寸荫凉。炫彩的紫中带白、庄重的红中叠黄、梦幻的粉中透白……千姿百态的菊花真是美不胜收，有的像婀娜多姿的少女，有的像翩翩起舞的蝴蝶，还有的像娇俏可人的洋娃娃……

看！那里有一个绿植华表，在中间用鲜红的大字写着：中国梦。仔细一看，周围铺满的是层层叠叠的爬山虎。那些绿油油的新叶，组成了我们祖国一个个美好的梦想。周围云雾缭绕，仿佛置身于云中仙境，又如闯入花的海洋。这一幅高山流水图，气势磅礴，别有一番意境。

“不是花中偏爱菊，此花开尽更无花。”菊花不仅陪伴着我们，还为我们打开秋日的仙境，让我们置身于美妙的秋季。

开发区实小能达校区五(10)班 钱雨彤  
指导老师 强月梅

## 我的动物朋友

我家有一只小猫咪，它是我的动物朋友。

它的名字叫咪哈。你看，它的耳朵尖尖的像个三角形，眼睛是绿色的，像一颗美丽的绿宝石，鼻子两侧有两个小小的黑点，鼻子粉嫩嫩的，十分小巧，看得我好喜欢！它头上面的毛发由棕色和黑色组成，头顶还有一些花纹，就像一些神秘的符号。嘴白白的，洁白的小牙又小又尖，十分可爱。

现在我们将视线转移到它的身上。浑身遍布像鱼鳞一样分布的黑色斑，让它看上去像一只豹子。但是，它腿上的斑纹却是条纹状的，那它到底是只豹猫还是狸花猫呢？我一直没弄明白，哈哈。它的尾巴是黑棕相间的，是不是很神气？

小猫咪非常喜欢躲在窗帘后面。自从它来到我们家，我就体会到了躲猫猫的感觉。咪哈哪儿都躲，比如书柜里、楼梯下、床底下……咪哈的胆子还有点小。它刚到我们家没几天的时候，一位工人师傅来家里修马桶。见到陌生人，咪哈一下子跳进一个矮柜和墙之间的角落里。更好笑的是，它跳进那里后自己不能出来了，在角落里只会“喵喵”直叫，逗得大家哈哈大笑。不过咪哈现在对家里环境熟悉了，胆子大多了，经常自己的豪华别墅不住，非要趴在垫着小毯子的椅子上睡觉……

咪哈也十分顽皮可爱。有一次，它坐在院门口，一副很专注的样子。走近一看，天哪，小猫咪居然想抓苍蝇！咪哈趴下身子，屏住呼吸，突然爪子一挥，然后往嘴巴里送，哇！他竟然吃苍蝇！看得我一愣一愣的。

这就是我的动物朋友，你觉得它可爱吗？我觉得它真是可爱极了！

开发区实小能达校区五(10)班 马恬钰  
指导老师 强月梅

## 我的心爱之物

在这个世界上，有很多东西来之不易，值得我们珍惜。对我来说，我的心爱之物是外婆给我织的两件毛衣。

那是在一个寒冷的冬天，气温只有3度。外婆在院子里喊：“小宝啊，你想要毛衣吗？”寒气从外婆的嘴巴里呼出来，又消散在阳光里。我点点头，心里暖暖的。就从那天开始，外婆一直在织毛衣。过了三个月，外婆把两件毛衣都给了我。

我握着松软的毛衣，激动地跳起来了。第一件毛衣上面有一朵花，花朵的红色就像外婆对我的心一样火热。毛衣最下面有一排小爱心，橙黄相间，充满了活力。这件毛衣穿上去软乎乎的，又轻盈又舒服，就好像外婆抱着我一样。

第二件毛衣上面是一个可爱的月亮，下面是一个明亮的小太阳。外婆一定是希望我不论白天还是黑夜，都能穿着这件毛衣，感受她对我的暖暖的爱。穿上这件毛衣，镜子里的我更加幸福和自信。

外婆用三个月的时间给我织了两件毛衣，一定很累！这是两件充满爱的毛衣，为我遮挡寒风，为我留住温暖，为我加油鼓劲。现在我长大了，妈妈让我把毛衣送人，我说这是外婆织的，舍不得，虽然毛衣穿不下了，但是里面包含着外婆的爱一直都在。

开发区实小能达校区五(10)班 孙怡晨  
指导老师 强月梅

## 雾

在我们睡觉的时候，雾来到我们所在的城市。雾轻轻地在城市散步，无忧无虑，悠闲自在。走了一圈又一圈，城市便沉睡在那雪白雪白的、柔和的、温暖的怀抱里……

清早，我醒来了，探出头去向雾问安。我的窗户外，都是雾的身影，浓浓的，像老天爷不小心把自己的牛奶弄翻了，晕染了一切。我走在上学的路上，雾就萦绕在身边，头发上、皮肤上、睫毛上、衣服上都是。我仿佛在云端上行走，像踩着一团团的棉花糖；又仿佛走在仙境里。雾轻轻地，轻轻地，抚摸着我的脸颊。

我伸手去碰雾，雾却像孩子一样，顽皮地躲开

了，手里只剩下一丝一丝的凉气。很快，雾又围绕在你身旁，似梦、似影、似幻。

最终，雾渐渐地消失了。我躺在田野上，静静地听着雾最后的声音：是轻盈的、是柔和的、是优雅的……我想，无论什么时候，这声音一定都是梦幻的。

开发区实小能达校区五(10)班 潘瑄  
指导老师 强月梅

## 温暖的力量

“丁零零——”，伴随着铃声，我们冲进了食堂。每天中午的学校食堂都特别热闹，小伙伴们欢快地吃着午饭。土豆烧牛肉，牛肉软烂，土豆绵绵，真好吃。番茄炒鸡蛋色泽鲜艳，酸酸甜甜，刺激着味蕾。喝上一口冬瓜汤，一直暖到心里。不知不觉，我的餐盘里已经空空如也。我舔了舔嘴唇，揉揉还意犹未尽的大肚皮，再看看四周。“哎呀，餐车已经被推走了，再加菜还需要跑到餐厅最尽头。”我探了探头，嘴里嘀咕着：“算了吧，等我跑到餐车那里，再和许多添菜的同学一起排队，吃完回教室就太晚了。”边想就边收回了迈出去的腿，放下手中的餐盘。

突然，一辆餐车由远及近停在我身边，有人拿起了我的餐盘，饭、牛肉、番茄炒鸡蛋依次出现在餐盘里。我抑制住心中的喜悦，抬头看去，原来是殷校长，她正端着餐盘笑意盈盈地问我：“够了吗？不够可以再加。”我连连点头，心里却在想：这下脸丢大了，连校长都知道我是个大肚皮了。校长好像看出了我的心思。“冬天太冷，要多吃点，为学习增添能量。”说着，她又忙着给其他同学添饭、盛菜、舀汤……不一会儿，她的额头沁出密密麻麻的汗水。她忙完就在我们身边坐下了，笑嘻嘻地说：“今天我们来比赛，看看谁是干饭能手。”一听这话，我把刚才的顾虑抛到九霄云外了，撒着欢儿吃起来。只要一抬头，总能看到殷校那双会说话的眼睛，仿佛在说：“小能豆们，快吃快长。”我们一桌子的人都揉揉饱饱的肚子，笑了。殷校长也笑了，她的笑给寒冷的冬天带来了春天般的温暖。

第二天，第三天……殷校长都会在吃饭的时候走到餐桌旁，查看我们用餐的情况，叮嘱值班老师及时帮我们增添饭菜，时不时还会和我们来一场干饭比赛。小伙伴儿都觉得食堂的饭菜变得更香了。我们都戏称自己为“能达干饭王”，不知道殷校长怎么知道了，还偷偷地给我们这群干饭王竖了大拇指。

你们瞧，殷校长又在食堂忙碌开了，只要一抬头，就能捕捉到她那双盛满爱意的眼眸，那里积攒着无数温暖的力量。

开发区实小能达校区五(6)班 黄烨轩  
指导老师 施莉

## 神奇的圆

苹果橘子是圆的，  
吃了心里甜甜的。  
足球篮球是圆的，  
大家玩得真开心。  
各种轮胎是圆的，  
汽车有它跑得快。  
人的眼睛是圆的，  
看到世界的美妙。

开发区实小能达校区二(6)班 高久久  
指导老师 王莹

